

Bauhaus – Universität Weimar

Fachschaftsrat Bauingenieurwesen  
Protokoll zur Sitzung vom

04.09.2022



## Protokoll

### Anwesenheit der Mitglieder:

#### anwesend

Berit Baur  
Christian von Hoeren  
Erik Konrad  
Rebecca Kelwing  
Sahra Kinder  
Pascal Schwörer  
Emily Willenbacher  
Helena Bedin (ab18:20)

#### nicht anwesend

Janna Bülow  
Ikramullah Qayyum  
Tabea Gabi Ziegler  
Patrik Michaelsen

#### Gäste

Keine

**Redeleitung:** Pascal Schwörer  
**Protokoll:** Emily Willenbacher  
**Dauer:** 18:10 – :00  
**Pause:**

0. Bilingualität .....	3
1. Tagesordnung und Protokollkontrolle .....	3
2. Neues aus den Gremien .....	3
2.1. Studienkommission.....	3
3. Offene Gremien .....	3
3.1. Prüfungsausschuss Umweltingeneurwesen .....	3
3.2. Prüfungsausschuss Bauingenieurwesen.....	3
3.3. Prüfungsausschuss NHRE .....	3
4. TOP Erstwoche.....	3
5. Nächste Sitzung.....	4

[↑Top↑](#)

## 0. Bilingualität

Es wird beschlossen, dass die Sitzung auf Deutsch stattfinden wird.

[↑Top↑](#)

## 1. Tagesordnung und Protokollkontrolle

Die Sitzung wurde von Pascal Schwörer um 18:10 Uhr eröffnet.

Über das Protokoll vom 25.07.2022 wird bei der nächsten Sitzung abgestimmt, da es noch nicht fertig ist.

Es wurden keine weiteren Punkte in die Tagesordnung aufgenommen.

[↑Top↑](#)

## 2. Neues aus den Gremien

### 2.1. Studienkommission

StuKo

Mensa; die Terrasse ab September geöffnet, Schwannseestr. bekommt auch eine Cafeteria

[↑Top↑](#)

## 3. Offene Gremien

### 3.1. Prüfungsausschuss Umweltingenieurwesen

### 3.2. Prüfungsausschuss Bauingenieurwesen

### 3.3. Prüfungsausschuss NHRE

[↑Top↑](#)

## 4. TOP Erstiwoche

Planung Erstiwoche

Montag: Get together am Campus

Dienstag: Bierkastenlauf/FsR Nachmittag

Mittwoch:

Donnerstag: Movienight  
Freitag: Erstiparty Campus

Packen der Erstibeutel, Woche vom 26.09-30.09; abklären mit anderen Fakultäten, wann wir packen wollen

Pakete mit Werbegeschenken für die Erstibeutel werden zu Berit oder zu Emily gesendet

Infolyer von Erik ist soweit fertig, wird noch nachgereicht.

Bierkastenlauf Planung

Christan gibt die Informationen von den letzten Jahren an Helena weiter und unterstützt.

14 Kisten Pils, 7 Kisten Radler und 7 Kisten alkoholfreies Radler für den Kastenlauf gesponsert.

Stellt sich der FsR bei der Bierausgabe vor?

Sticker als Motiv des Ersti-Beutels mit QR-Code, welcher auf unsere Kanäle verweist, wird gedruckt. Helena kümmert sich um das Design, Berit und Emily gehen im SCC Drucken.

Validierung der Gewinnerin unserer Erstibeutel-Ausschreibung steht noch aus.  
Idee eines Erstibeutels + Hammer oder Wein.

## **5. Nächste Sitzung**

Die nächste Sitzung findet am 26.09.2022 um 17:30 Uhr statt.  
Online oder in Präsenz wird noch festgelegt.

[↑Top↑](#)